



Громадянину України
Миколі Єрмоленко

Щодо відповіді на звернення

Шановний пане Єрмоленко,

На Ваше звернення до Міністерства закордонних справ України від 18.12.2021 відповідаємо наступне.

Кримська платформа – це зовнішньополітична ініціатива, спрямована на підвищення ефективності міжнародного реагування на триваючу окупацію Криму, забезпечення повернення Кримського півострова Україні, а також запобігання порушенням міжнародного права. Ця ініціатива працює на міждержавному, міжпарламентському та експертному рівнях.

Експертна мережа Кримської платформи – є незалежним об'єднанням представників українських та іноземних неурядових організацій, аналітичних дослідницьких центрів і правозахисників. Учасники мережі вивчають широкий спектр проблем, спричинених тимчасовою окупацією Криму Російською Федерацією. Мережа напрацьовує фахові рекомендації для міжнародних організацій та урядів країн-партнерів, які використовуються Міністерством закордонних справ України. З огляду на зовнішньополітичний вимір Кримської платформи заходи Експертної мережі, в першу чергу, спрямовані на інформування іноземної громадськості про ситуацію в Криму, а тому проводяться за кордоном у взаємодії із закордонними дипломатичними установами України.

Експертна мережа провела свій установчий Форум в Києві 6 серпня 2021 року. Відеозапис форуму доступний на веб-сторінці Кримської платформи за посиланням: <https://crimea-platform.org/ekspertna-merezha>

Інтерес до участі в Експертній мережі Кримської платформи висловили 200 аналітиків з 33 країн світу. Експерти працюють у робочих групах, що фокусуються на питаннях політики невизнання та санкціях, безпеці та свободі судноплавства, правах людини та захисті міжнародного гуманітарного права, захисті культурної спадщини Криму, відновленні прав корінних народів Кримського півострова, подоланні негативних економічних та екологічних наслідків окупації.

З дослідженнями, здійсненими учасниками Експертної мережі Кримської платформи, можна ознайомитися на сайтах відповідних аналітичних центрів, зокрема громадської організації «КримСОС», Регіонального центру прав людини, Центру оборонних стратегій, Кримської правозахисної групи (КПГ), Центру громадянських свобод, аналітичного центру «Призма»,



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Бешта Петро Петрович
Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000F5C6280024A68700
Дійсний з 31.08.2020 20:48:03 по 31.08.2022 20:48:03



411/11-110-105890 від 30.12.2021

Української Гельсінської спілки з прав людини, Центру прав людини ZMINA, Центру громадських ініціатив "Ідеї змін", інтернет-видання BlackSeaNews.net та інших.

Діяльність учасників експертної мережі Кримської платформи не фінансується з державного бюджету. 29 липня 2021 року МЗС України та Міжнародна благодійна організація «Фонд Східна Європа» підписали Меморандум про співпрацю з метою підтримки Експертної мережі Кримської платформи. Меморандум передбачає започаткування «Фондом Східна Європа» окремої Програми, яка буде підтримуватиме дослідницькі проекти незалежних аналітичних центрів та організацій громадянського суспільства, надавати інформаційну підтримку Кримській платформі та підтримувати її заходи.

Експертна мережа Кримської платформи розробила План заходів на 2021-2022 роки, що був представлений в Дипломатичній академії України 16 грудня 2021 року. План передбачає реалізацію низки аналітичних досліджень та заходів експертної дипломатії в столицях іноземних держав та на полях засідань міжнародних і регіональних організацій.

Дякуємо Вам за увагу до Експертної мережі Кримської платформи.

З повагою,

**Генеральний директор
Політичного директорату**

Петро БЕШТА